



Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  
Szentgotthárd  
Szt/84-17/2024. szám

## *J E G Y Z Ő K Ö N Y V*

**Készült:** Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 26-án 14:50 órakor megtartott közmeghallgatásról.

**Az ülés helye:** Robert Leeb terem

**Jelen vannak:** Huszár Gábor polgármester,  
Kovács Márta Mária alpolgármester,  
Bartakovics Andrea,  
Dr. Sütő Ferenc,  
Vörös Gábor,  
Dr. Haragh László,  
Orbán Viktor,  
Korpics Ferenc képviselők,  
Dr. Dancsecs Zsolt jegyző,  
Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  
Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető,  
Kovács Ágnes Pénzügyi vezető,  
Doncsecz András Városüzemeltetési vezető,  
  
Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető,

**Igazoltan távol van:** Dömötör Tamás képviselő,

**Meghívott vendég:** Gál József SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető,  
Légrády Rita Szentgotthárdi Sport- és Turisztikai Nonprofit Kft.  
Ügyvezető

**Dr. Frank Róza:** 2023. október 26. ülés 34. percében Polgármester úr azt mondta „Frank Rózának nyilván érdeke, mint az ellenzék egyik vezetőjének, hogy indulatokat gerjessen.” Ez a mondat nincs rögzítve a jegyzőkönyvben, de attól még elhangzott. Ettől függetlenül, hogy nem igaz ez az állítás, elgondolkodtam azon, hogy nem szólalok többet fel. Most azonban nem tudok csendben maradni, mert olyan dolgok történnek, amelyek sok mindenkit érintenek.

A felvetéseimet elmondom, most választ nem várok. Azt szeretném és mondhatom, hogy a válaszok nyíltan, mindenki számára érthetően és hozzáférhetően hangozzanak el. Az Önkormányzati Tv-t ugyanis csak azok látják, akik tudják, hogy létezik és akik ugyanakkor aktív internet-használók is.

Gratulálok polgármester úrnak, hogy megszerezte a választás során a szavazattöbbséget, és újból ön irányítja a várost. Érdekes volt az utóbbi fél évben meggyorsítani a 2019-es vállalások teljesítését. Többek között ráerősítettek a járdajavításra, segítették a gondozóközpontot, és a bölcsődei díjat is eltörölték.

Három felvetésem van.

1. A 2024-es vállalások között az önében is szerepel a bentlakásos idősotthon létrehozása. Ez a létesítmény több tucat idős ember és az őket gondozó hozzátartozók életét könnyítené meg. Mivel egy ilyen projekt megvalósítása gondos előkészítést, elemzéseket, tervezést igényel, azt kérjük, hogy minél előbb kezdjék el ezt a munkát, és ne várjanak a következő választásig.  
Örömmel hallottuk, hogy a valahai kultúrház ismét visszacapja közösségi szerepét, és azt, hogy a Baross utcai majdnemhogy összeroskadó épületből ifjú házaspárok otthonát varázsolnak. Ezek szintén nagy és biztató vállalások, de sokan úgy gondoljuk, hogy egy jól felszerelt, emberien működő, a város által működtetett idősotthonra egyre inkább szükség van és lesz Szentgotthárdon is. Szívesen hallanánk rendszeresen tájékoztatást a munka előrehaladásáról.
2. Próbálják elérni, hogy legalább az óvoda és az iskolák környékére a gyerekek számára értelmezhető és ne politikai üzeneteket közvetítő plakátokat tegyenek ki.
3. A környéken mindenütt van és lesz szűnyogygyérítés a következő napokban. Kérem, válaszoljon az embereknek, hogy Szentgotthárdon miért nem lesz.

**Huszár Gábor:** Az idősotthon nem mostani gondolat, a tervezése már többször a Testület elé került. Sőt 2019-ben aláírt szerződésünk, vállalásunk volt, hogy az a befektető, aki megvette a téglagyár területét, a lakások mellett, bentlakásos idősok otthonát fog építeni. Aztán jött a covid, az építőipari cég visszalépett, árulja a területet, nem kíván ott fejlesztéseket végrehajtani. A jelenlegi idősotthoni nappali ellátású rendszer mellett van egy sok éves terv a Gondozási Központ területén idősok számára építendő bérlakás építésére. Tudni kell, hogy ott 8-10 kis lakás alakítható ki, 50-100 személyes idősotthoni ellátásra a városnak pillanatnyilag nincs lehetősége. Első lépésként azzal kell megelégedni, amit a város be tud vállalni, ezt a vállalatot be is fogjuk tartani. Jelenleg a 30 000 fő alatti települések ki vannak zárva az állami támogatásból. Ezért volt az a 2019-es megállapodás, hogy lehetőség szerint befektetővel közösen építsünk idős otthonot. A jó megoldás ez lenne, természetesen az elkövetkezendő években mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy meg is tudjon így valósulni Szentgotthárdon.

A fiatal házaspárok épületéről beszél mindenki, a Baross utcai épület tűnik erre a célra a legjobb ötletnek. Annak az épületnek a lehető legjobb funkciót szeretnénk adni. Nyilván társadalmasítani kell, nem csak 8 embernek kell itt eldönteni a Testületbe, ebbe be kell vonni az Idősügyi Tanácsot a civil szervezeteket.

A plakátok kihelyezése, talán egy van az óvoda közelében, a többi nem nagyon van intézmény közelében. Felépítettek buszvárókat a városnak - ennek fejében kérték reklámozási

lehetőséget. Gondolom, hogy a választások elmúltával a plakátok ki lesznek cserélve, jelezni tudjuk a működtető cég fel.

Szúnyogok: Ausztriában 12 éve tilos, nincs vegyszeres szúnyogirtás. A szúnyogok 1600 méterről 70 kilós ember testhőjét megérik, ha a Rába jobb partján lenne is Szentgotthárd magasságába szúnyogirtás, attól még a Rába bal partjáról a szúnyogok átrepülnek, nem beszélve a mezőn lévő mocsarakról, az erdőkben lévő pangó vizekről. Határozott meggyőződésünk az, hogy sokkal több kárt okoznánk a méheknek és minden hasznos szálló rovarnak ártanánk. Méhészek azt kérik tőlünk, hogy ne legyen szúnyog irtás.

**Dr. Frank Róza:** Kérem, hogy ezt a mondatsort, amit elmondott tegye közzé. Mondja meg, hogy ez a helyzet. Visszatérve az idősotthonra, egy barátunk idősotthonba került, egy kis faluban Beremenden. Használaton kívül lévő lakásokat alakítottak ki idősotthonnak, és nem magánüzemeltetésű, hanem a település üzemelteti. Ha van lehetőség, és van olyan hely a városban, ahol ez megcsinálható, akkor nem azon kell gondolkodni, hogy elő kell venni a terveket, hanem elő kell venni a terveket.

**Huszár Gábor:** Én nem feltételes módban mondtam, hanem konkrétan kijelentettem, hogy elő vesszük a régi terveket, át kell tervezni a férőhelyek miatt. Következő költségvetésben el kell kezdeni gyűjteni a pénzt, nem azt mondom, hogy jövőre meg is fog valósulni. Meg fogjuk építeni.

***Huszár Gábor*** polgármester a közmeghallgatást 15:05 órakor bezárja.

K. m. f.

Huszár Gábor s.k.  
Polgármester

Dr. Dancsecs Zsolt s.k.  
Jegyző